

朴槿惠:如遭弹劾,将于明年4月辞职

新华社首尔12月6日电 韩国总统朴槿惠6日表示,如果国会通过弹劾动议案,她将接受执政党新国家党提出的方案,于明年4月卸任。

据韩联社报道,朴槿惠当日下午在青瓦台与新国家党代表李贞铉、院内代表郑镇硕进行了约55分钟的面谈。郑镇硕在会谈之后的议会会议上转达了会谈内容。他说,朴槿惠表示对因“亲信干政”等事件导致的国政混乱深感责任重大,如果国会通过弹劾动议案,她将静观宪法裁判所的裁决过程,“为了国家和国民,已做好冷静、淡然离开思想准备”。

当天,朴槿惠还听取了李贞铉和郑镇硕关于9日国会弹劾表决将以自由投票方式进行等相关说明,并点头表示接受。朴槿惠说,“如弹劾动议案通过,(我)将接受,尽全力做可以做的一切事情”,希望新国家党能够顾及她的想法予以协助。

此外,针对此前新国家党提出的“总统4月卸任、6月举行大选”的方案,朴槿惠在当天的面谈中表示该方案是为了国家、稳定政局而制定的,将原封不动地接受。

有分析称,朴槿惠上述言论表明,即使弹劾动议案通过,直到宪法裁判所审理完成,她不会主动辞职。

随着“亲信干政”事件在韩国不断发酵,朝野及民众的反对声浪不断高涨。与此同时,在野党阵营也计划推动国会9日就总统弹劾动议案进行表决。



12月6日,韩国9个大企业集团的掌门人出席国会有关总统朴槿惠“闺蜜门”调查的听证会。(东方IC)

韩国电视台直播“闺蜜门”听证会 被指“慷慨解囊”的9财团“大佬”:很难对“逼捐”说不

本报讯12月6日,韩国三星等9个大企业集团的掌门人一起出席国会有关总统朴槿惠“闺蜜门”调查的听证会,韩国电视台全程进行电视直播。路透社在报道中将这一听证会称为“史无前例”。

韩国在野党及无党派议员12月3日凌晨向国会提交对总统朴槿惠的弹劾动议案,计划推动国会12月9日进行表决。弹劾动议案提及朴槿惠亲信崔顺实干政、“岁月”号沉船事件应对以及崔顺实涉嫌“逼捐”等问题。12月6日的听证会上,企业

掌门人均透露难以拒绝青瓦台的“逼捐”要求。GS集团掌门人许昌秀表示,“如果政府有要求,企业很难拒绝,在韩国这是现实”。

根据检方调查,崔顺实被指成立两家非营利性质的基金会,利用与朴槿惠的关系促使多家大企业“慷慨解囊”。

据韩国媒体报道,包括三星、现代等在内的多家知名企业向崔顺实的两家基金会捐款约800亿韩元(约合4.7亿元人民币)。

在这些将出席听证会的财团“大佬”中,三星电子会长李健熙的独子、三星电子副会长李在

镕最受关注。三星电子被指向两家基金会捐款204亿韩元(约合1.2亿元人民币),在捐款企业中数额最大。上月,韩国检方搜查了三星电子公司,该公司表示将配合检方调查。目前,这9家财团还没有面临正式指控。

在韩国,知名人士通常尽力避免在国会作证,但这次9家大企业的掌门人没有一人请假。

据韩国媒体报道,有一辆救护车和医护人员在听证会场外等候,以防几年前做过心脏手术的现代汽车集团董事长郑梦九身体出现意外。(新华)

奥巴马和安倍将访问珍珠港

新华社华盛顿12月5日电 美国白宫5日宣布,美国总统奥巴马和日本首相安倍晋三将于12月底在夏威夷会晤。

白宫在一份简短声明中说,奥巴马与安倍将于12月27日在夏威夷会晤,两人将回顾美日两国过去4年在安全、经济和应对全球挑战等领域的合作。

声明说,奥巴马和安倍将一起访问珍珠港,悼念75年前在日军偷袭珍珠港中死亡的美军官兵。

法国总理辞职 参加总统竞选

新华社巴黎12月5日电 法国总理瓦尔斯5日在巴黎南郊正式宣布将参加法国总统竞选,并表示自己将于6日辞去总理一职。

属于左派执政党社会党成员的瓦尔斯在电视讲话中说,他之所以参加总统竞选,是因为随着恐怖主义威胁的加剧、极右翼政党的兴起,法国面临的形势和过去不再相同,他希望建设一个独立的、坚定不移秉持自己价值观的法国。

瓦尔斯说,尽管大家并不看好左派政党在2017年法国总统选举中的前景,但“一切尚未写就”。他呼吁左派选民团结一致,为实现“我们的生活,我们自己书写”的目标而努力。

瓦尔斯曾多次表示,他已做好准备竞选下一届法国总统。本月1日,同属社会党成员的法国总统奥朗德宣布将不寻求连任,意味着瓦尔斯参选成为定局。根据社会党制定的程序,瓦尔斯需要首先参加明年1月举行的以社会党为首的法国左翼阵营总统候选人初选。只有在初选中胜出,他才能代表左翼阵营参选法国总统竞选。

法国左翼阵营的总统候选人初选将于2017年1月22日和29日举行两轮投票,已宣布参加初选的法国前经济部长蒙特堡将是瓦尔斯的有力竞争对手。

法国总统任命新政府总理

据新华社巴黎12月6日电 法国总统奥朗德6日任命内政部长贝尔纳·卡泽纳夫出任新政府总理,以接替即将参加明年总统选举的前总理曼努埃尔·瓦尔斯。

法国总统府6日发表公报称,瓦尔斯当天上午向总统提交辞呈,奥朗德接受了他的辞职请求。奥朗德随即任命卡泽纳夫出任新总理,并负责组阁。

卡泽纳夫今年53岁,曾任社会党政府的欧盟事务部长代表和预算部长代表,2014年4月出任内政部长,主管近年来法国的反恐事务。

俄驻叙战地医院遭炮击两人死亡

据新华社莫斯科12月5日电 俄罗斯国防部发言人科纳申科夫5日表示,叙利亚反对派武装分子当天用迫击炮数次炮击俄国防部设在叙西北部阿勒颇市的一所战地医院,导致两名女护士重伤身亡,另有数人受伤。

俄国防部发布的新闻公报说,这所战地医院在5日中午开始接待求诊的阿勒颇市民,中午时分数发迫击炮弹击中了该医院用帐篷搭建的候诊区,造成两名护士和一名儿科医生重伤,另有一名记者和数名候诊居民不同程度受伤,两名重伤的护士随后不治身亡。此外,炮击还导致数座帐篷着火,部分医疗设备彻底损毁。

利比亚政府军收复被IS占领的苏尔特

新华社突尼斯12月5日电 利比亚民族团结政府5日宣布,利政府卫队已肃清盘踞在港口城市苏尔特的极端组织IS(“伊斯兰国”)残余武装,完全控制了整座城市。

利政府卫队发言人里达·伊萨告诉媒体:“我们完全控制了苏尔特,‘伊斯兰国’武装已彻底崩溃。”

政府卫队发布的声明说,12名“伊斯兰国”武装成员在当天早晨的军事行动中向卫队投降。

今年5月以来,利比亚民族团结政府组建卫队,对“伊斯兰国”占据的苏尔特发起攻势,并在短时间内占领该市大部分地区。但极端组织残余武装在退守的几个街区通过狙击手、自杀式汽车炸弹等负隅顽抗,双

方陷入僵持。战斗造成数百名卫队成员死伤,“伊斯兰国”方面伤亡情况不详。

2011年卡扎菲政权倒台后,利比亚爆发内战,政局持续动荡,恐怖组织和极端组织趁机在利比亚境内扩张势力范围。此前,“伊斯兰国”占据了苏尔特、德尔纳等城市,并在的黎波里、班加西等城市附近设有据点。

中俄否决叙利亚阿勒颇7天停火草案

据新华社联合国12月5日电 联合国安理会5日就叙利亚阿勒颇局势的有关决议草案进行表决,草案未获通过。中国常驻联合国代表刘结一说,当前形势下,国际社会尤其要坚持政治解决叙利亚问题的大方向,共同推动叙问题重返通过对话协商

解决的轨道,尽快找到结束战乱的根本出路。

当天的表决结果是11票赞成、3票反对、1票弃权。俄罗斯、中国和委内瑞拉投票反对,安哥拉投了弃权票。草案要求在叙利亚北部城市阿勒颇实施为期7天的停火。

俄罗斯常驻联合国代表丘尔金在表决前说,当天对草案进行表决违反了安理会工作程序,按照有关规定,表决应在当地时间6日上午11时后举行。此外,美方还约定与俄罗斯就阿勒颇局势在本周晚些时候进行讨论。

刘结一在表决后发言时说,在各方仍存严重分歧的情况下就决议草案采取行动,无助于有关国家的外交努力,也无助于叙利亚局势的改善。

刘结一说,叙利亚局势是多方面因素叠加的结果,只能综合施策,寻求全面、公正和妥善解决。

爱上宜昌
三峡·九峰·大寨

柴埠溪大峡谷 船游清江3日游 518元/人
畅游八百里秀美清江,探秘宜昌的小“张家界”

三峡九凤谷 三峡湿地 船游清江3日游 468元/人
轻松好玩九凤谷、文人故里杨守敬、畅游清江天龙湾

河南征途旅行社 0375-2222175 2222152

郑州海宁皮革城 直通车开通了

冬季已至,你是否在为外出旅游还是购物而纠结?近日,平顶山华通旅行社和郑州海宁皮革城联合推出“平顶山到郑州海宁皮革城直通车一日游”活动,仅需**38元/人**,让你轻松实现外出旅游、休闲购物二合一的心愿。每周二、四、六、日发团。

报名地址:	中兴路汽车站售票大厅 2222066	佳田国际大酒店一楼 2699880	矿工路长途汽车站出口 3902221
-------	--------------------	-------------------	--------------------